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Положення 
про постійні комісії Новосанжарської селищної ради
І.Загальні засади

Постійні  комісії   Новосанжарської селищної ради  є органами  селищної ради,  що обираються з числа  її  депутатів  для  вивчення,  попереднього   розгляду   і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень  селищної ради, її виконавчого комітету.
Постійні комісії  селищної ради обираються селищною радою на строк її  повноважень у  складі  голови  і  членів  комісії. Протягом терміну своїх повноважень селищна рада може утворити нові постійні комісії, внести зміни до складу комісій. Усі інші питання структури комісії вирішуються відповідною комісією.
Депутат  селищної ради може входити до складу лише однієї постійної комісії ради. Депутати  селищної ради працюють  у  постійних  комісіях на громадських засадах. До  складу  постійних  комісій   селищної ради не  можуть   бути   обрані селищний голова, секретар селищної ради. Селищний голова або за його дорученням секретар ради лише координують діяльність постійних комісій.
У своїй діяльності комісії керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» , Регламентом Новосанжарської  селищної ради, цим Положенням, іншими нормативними актами. 
ІІ. Перелік постійних комісій селищної  ради
1. Комісія з питань депутатської етики, законності і правопорядку, розвитку місцевого самоврядування;

2. Комісія з питань планування бюджету, фінансів і цін;
3. Комісія з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, торгового і побутового обслуговування;

4. Комісія з питань соціальної політики і праці, освіти, культури, охорони сім’ї, дитини, молоді, фізкультури та спорту;

5. Комісія з розгляду та вирішення питань земельного законодавства.
 ІІІ. Функції  та   повноваження  постійних  комісій
Основними завданнями постійних комісій є:

- за дорученням ради або за власною ініціативою попередньо розглядати проекти програм соціально-економічного і культурного розвитку, селищного бюджету, звіти про виконання програм і бюджету, вивчати і готувати питання про стан та розвиток відповідних галузей господарського і соціально-культурного будівництва, інші питання, які вносяться на розгляд ради, розробляти проекти рішень ради та готувати висновки з цих питань, виступати на сесіях ради з доповідями і співдоповідями;
- попередньо розглядати кандидатури осіб, які пропонуються для обрання, призначення радою, готуюти висновки з цих питань;

- за дорученням ради, селищного голови, секретаря ради, або за власною ініціативою вивчати питання, відповідні профілю комісії, віднесених до відання ради,  виконавчого комітету, підприємств, установ та організацій, їх філій та відділень незалежно від форм власності та їх посадових осіб, подавати за результатами перевірки рекомендації на розгляд їх керівників, а в необхідних випадках - на розгляд ради; здійснювати контроль за виконанням рішень ради;

- постійні комісії при вирішенні питань, які належать до їх компетенції, взаємодіють з виконавчим комітетом селищної ради;

- узагальнювати та систематизувати пропозиції громадян, установ та підприємств щодо поліпшення діяльності ради.

Постійні комісії мають право:

- запрошувати посадових осіб селищної ради під час розгляду питань, що належать до їх компетенції;

- у питаннях, які належать до їх відання, та в порядку, визначеному законом, отримувати від керівників органів, підприємств, установ, організацій та їх філіалів і відділень необхідні матеріали і документи ;

- вносити пропозиції щодо порядку денного пленарних засідань селищної ради.

ІV. Організація роботи постійних комісій
Організація  роботи постійної комісії селищної ради покладається на голову комісії. На першому засіданні комісії за поданням голови обираються заступник голови комісії та секретар комісії простою більшістю голосів від загального складу комісії. Голова комісії скликає і веде засідання  комісії, дає  доручення членам комісії,  представляє комісію у відносинах з іншими   органами,   об'єднаннями    громадян,    підприємствами, установами,  організаціями,  а також громадянами, організує роботу по реалізації висновків і рекомендацій комісії. У разі відсутності голови комісії або неможливості ним виконувати свої повноваження з інших причин його функції здійснює  заступник голови комісії або секретар комісії.
Засідання постійної комісії  селищної ради скликається  в міру необхідності і є правомочним,  якщо в ньому бере участь не менш як половина від загального складу комісії.

За  результатами  вивчення  і  розгляду  питань  постійні комісії  селищної ради готують висновки і рекомендації.  Висновки і  рекомендації постійної  комісії   селищної ради приймаються  більшістю  голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Протоколи засідань комісії підписуються головою і секретарем комісії.
Питання, які належать до відання кількох постійних комісій, можуть бути за ініціативою комісій, а також за дорученням селищного голови, секретаря ради розглядатися постійними комісіями спільно. Висновки і рекомендації, прийняті постійними комісіями на їх спільних засіданнях, підписуються головами відповідних комісій.
V. Питання ,  що  відносяться  до  відання окремих  постійних комісій
1. Постійна комісія з питань депутатської етики, законності, правопорядку розвитку місцевого самоврядування вивчає, попередньо розглядає, готує проекти рішень   ради   і  контролює  питання з:
-депутатської діяльності, етики, регламенту, прав громадян та законності, правопорядку та боротьби зі злочинністю.

Основними напрямками роботи комісії є: 
- участь у розробці й здійсненні заходів по забезпеченні законності, охорони державного та громадського порядку, прав громадян і боротьби із злочинністю; 

- здійснення заходів з питань депутатської діяльності та етики;

- розроблення для розгляду радою, вивчення і підготовка питання депутатської діяльності та етики, пропозицій щодо стану законності, прав громадян, правопорядку та боротьби із злочинністю, виступи на сесіях ради з доповідями і співдоповідями;

- розроблення за дорученнями ради, або з власної ініціативи проектів рішень ради і пропозицій з питань, які належать до компетенції комісії, підготовка і подання висновків з питань, переданих комісії на розгляд;

- сприяння  розгляду  пропозицій , заяв  і   скарг  громадян ;

- виконання повноваження відповідальної комісії  у здійсненні державної  регуляторної політики.
2. Постійна комісія з питань планування  бюджету, фінансів і цін вивчає, попередньо розглядає, готує проекти рішень ради і контролює питання з проблем щодо фінансового забезпечення. 
Основними напрямками роботи комісії є:
- попередній розгляд та внесення на затвердження сесії селищної ради проекту селищного бюджету;

- здійснення контролю за дотриманням установленого порядку фінансування видатків з бюджету, за виконанням селищного бюджету  і цільовим  використанням  бюджетних  та  позабюджетних  коштів ;

- попередній розгляд фінансових  показників  і  пропозицій  щодо  бюджету ;

- попередній розгляд та внесення на затвердження сесії ради питання про розподіл переданих  до селищного бюджету коштів у вигляді дотацій, субвенцій;

- розгляд заяв, листів, звернень, що надійшли в комісію,  прийняття щодо них рішення, а у випадку необхідності - внесення  на  розгляд  ради ;

- виступи на сесії ради з доповідями та співдоповідями;

- розроблення проектів рішень ради та підготовка висновків та рекомендацій з питань,  включених  у  порядок  денний  сесії .

         3. Постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, торгового і побутового обслуговування вивчає, попередньо розглядає, готує за дорученням ради, селищного голови , секретаря ради , або за власною ініціативою рекомендації з питань роботи об'єктів житлово - комунального господарства та благоустрою населеного  пункту ради, виробничих територій, організацій, озеленення, житлового будівництва,  дотримання   належного  санітарного  стану .

Основними напрямами роботи комісії є:
- надання допомоги раді та виконавчому комітету в здійсненні заходів по забезпеченню соціально - культурних закладів, у вирішенні питань водопостачання, відведення та очищення стічних вод;

- вивчення та підготовка питань про стан та розвиток промисловості, транспортної системи, зв'язку та будівництва;

- приймання участі у розробці проекту селищного бюджету;

- виступи на сесії ради з доповідями та співдоповідями;

- розгляд заяв, клопотань, що надійшли в комісію, прийняття щодо них рішення.

4. Постійна комісія з питань соціальної політики і праці, культури, охорони сім’ї, дитини, молоді, фізкультури та спорту вивчає, попередньо розглядає, готує за дорученням ради, селищного голови, секретаря ради, або за власною ініціативою плани та програми соціально-економічного та культурного розвитку територіальної громади, цільові програми,  а також звіти про їх виконання.
Основними напрямами роботи комісії є:

-  готувати висновки, виступати з доповідями та співдоповідями з цих питань на пленарних засіданнях;

- розгляд пропозицій про надання допомоги та інших видів соціальних гарантій мешканцям громади за рахунок коштів місцевого бюджету або інших коштів та винесення питання на розгляд сесії;
- сприяння забезпеченню здобуття неповнолітніми повної загальної середньої освіти; створенню необхідних умов для діяльності дошкільних та позашкільних навчально-виховних закладів;
- сприяння створенню умов для розвитку культури, забезпеченню охорони пам'яток історії та культури, збереженню та використанню культурного надбання,  створенню умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку;
- виступи на сесії ради з доповідями та співдоповідями.
5. Постійна комісія з розгляду та вирішення питань земельного законодавства розглядає пропозиції з регулювання земельних відносин, надання дозволів на спеціальне використання земельних ресурсів  територіальної громади та сприяє здійсненню контролю за дотриманням земельного законодавства.
Основними напрямами роботи комісії є:
- розгляд заяв, листів, звернень, що надійшли в комісію, прийняття щодо них рішень;
- вирішення відповідно до законодавства питання регулювання земельних відносин;

- підготовка  і подання  висновків та відповідей  на звернення органів виконавчої влади, прокуратури і суду з питань, що належать до її відання;

- виступи на сесії ради з доповідями та співдоповідями.
Секретар селищної ради                                                О. О. Вовк
