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              НОВОСАНЖАРСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА,  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

( одинадцята позачергова сесія селищної ради сьомого скликання)

                                              П  Р  О  Т  О  К  О  Л

пленарного засідання  одинадцятої позачергової сесії  Новосанжарської селищної ради сьомого скликання
18 серпня 2016 року                                                               смт Нові  Санжари                               

Всього обрано депутатів  - 26
Присутні на  засіданні: селищний голова, депутати за списком  - 15

1. Віблий І. А.

2. Олянич І. М.

3. Руденко Н. М.

4. Дмитришин В. М.

5. Китайгора Я. М.

6. Вакуленко В. О.

7. Яценко В. І.

8. Поціпко А. М.

9. Вакула О. М.

10. Русанова О. М.

11. Левицька С.В.

12. Білокінь О.Л.

13. Корнієнко І.І.

14. Постольник Н.Ю.

15. Постольник М.Д.

Відсутні з поважних причин: Вовк О.О., Кибкало Г.М., Дев’ятко В.Б., Мокляк Ю.Б., Байбара А.С., Будім П.А., Громенко О.М., Гладун Є.О., Самойленко С.С., Гамалій Л.В., Василенко В.М.
Запрошені: Івашина В. М. ― заступник селищного голови;

Панченко В. О. ― головний бухгалтер;

Головуючий на сесії ― селищний голова Коба І. О.

Лунає гімн.
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Порядок денний:
1.  Про уточнення показників селищного бюджету на 2016 рік.

                                                Доповідь головного бухгалтера Панченко В. О.

2. Про розгляд звернення відділу освіти Новосанжарської райдержадміністрації.

                                                   Доповідь головного бухгалтера Панченко В. О.

3. Різне.

За обрання секретарем пленарного засідання цієї сесії депутата від виборчого округу №2 Олянич І.М. у звʼязку з перебуванням у відпустці секретаря селищної ради Вовк О.О. проголосували одноголосно.

За затвердження порядку денного проголосували одноголосно.

За затвердження регламенту роботи пленарного засідання проголосували одноголосно.
СЛУХАЛИ: 1. Про уточнення показників селищного бюджету на 2016 рік.
                                            Доповідає головний бухгалтер Панченко В. О.
Надала інформацію щодо уточнення показників селищного бюджету. Зокрема, зазначила про необхідність збільшення доходів загального фонду по коду доходів 41035000 та по видатках в сумі 25000 грн. для поточного ремонту водогону в районі центральної бібліотеки; збільшення за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету доходів спеціального фонду по коду доходів та по видатках в сумі 136290 грн. для капітального ремонту дороги по вулиці Центральній (від вул. Незалежності до буд. №125) та дороги по вул. Незалежності (від початку вулиці Першотравневої до буд. №133А); збільшення за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій доходів загального фонду та передачі до бюджету розвитку (спеціального фонду) коштів в сумі 623500 грн., у т.ч. 548700 грн. для реконструкції доріг по вул. Шевченка, Першотравневій, Пролетарській, пров. Нафтовому, Комунальному та 74800 грн. для придбання дитячого майданчика в смт. Нові Санжари.
Повідомила про зменшення видатків спеціального фонду на суму 215000 грн. та направлення на передачу субвенції до обласного бюджету частково для співфінансування по закупці асенізаційної машини 198000 грн. та для закупівлі контейнерів - 17000 грн. 
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Зазначила, що за рахунок перевиконання плану по доходах необхідно збільшити дохідну частину селищного бюджету в сумі 268560 грн., у т.ч. акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 230000 грн., Єдиного податку з фізичних осіб – 38560 грн.. По видатках - про збільшення кошторисних призначень по загальному фонду поточного року в сумі 268560 грн. (передача субвенції обласному бюджету в сумі 264200 грн. – співфінансування по закупці асенізаційної машини та контейнерів; передача субвенції до районного бюджету районному відділу освіти для виплати компенсації за невикористану відпустку сторожу дитячого садка «Сонечко»).
ВИРІШИЛИ:  Внести зміни до рішення четвертої сесії селищної ради сьомого скликання від 23 грудня 2015 року «Про селищний бюджет на 2016 рік» згідно з додатками 1-5 (додаються).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

 «ЗА» - одноголосно (відомість поіменного голосування додається).

СЛУХАЛИ: 2. Про розгляд звернення відділу освіти Новосанжарської райдержадміністрації.
                                  Доповідає головний бухгалтер Панченко В. О.

Ознайомила присутніх з листом відділу освіти райдержадміністрації від 04.08.2016 про те, що компенсацію за невикористану відпустку сторожу дитячого садка №1 «Сонечко» Панченку М.І. за період з 2009 по 2010 роки та з 2013 по 2014 роки буде виплачено за умови надання субвенції на відшкодування даних виплат, оскільки фінансування за вказані роки здійснювалося селищною радою.  

ВИРІШИЛИ: Виділити кошти у вигляді субвенції районному бюджету для виплати компенсації за невикористану відпустку працівнику дитячого садка №1 «Сонечко» в сумі 4360 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА»- одноголосно (відомість поіменного голосування додається).

СЛУХАЛИ: 3. Різне.
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ВИСТУПИЛИ:

Вакуленко В.О. – депутат від виборчого округу №25.
Порушив питання необхідності ремонту дорожнього покриття вулиці Соснова Роща. Наголосив, що за період перебування його на депутатській роботі протягом двох останніх скликань ні разу не розглядалося питання про ремонт цієї вулиці, навіть у перспективі. Зазначив, що необхідно ремонтувати не лише центральні вулиці, а й маленькі, на яких теж проживають мешканці селища і потерпають від бездоріжжя. Рекомендував створити комісію за участі відповідних фахівців щодо ремонту дорожнього покриття вулиці Соснова Роща з виїздом на місце.
Крім цього нагадав про необхідність заміни електроопори на вулиці Соснова Роща, стан якої – незадовільний, що може призвести до надзвичайної ситуації.

Корнієнко І.І. – депутат від виборчого округу №11

Порушила питання необхідності засипання щебенем дороги (після здійсненого грейдерування) по провулку Ромашковому.
Білокінь О.Л. – депутат від виборчого округу №5

Висловив прохання забезпечити підключення водопостачання до домогосподарства гр. Федірець (вул. Маджарянська, 30).

Коба І. О. ‮— селищний голова.

Зазначила, що усі вулиці одночасно відремонтувати неможливо. Наголосила, що центральними вулицями користуються усі жителі району, а не лише селища – приїздять і в магазин «Маркет-опт», і на селищний ринок, і в різні установи та організації. Відмітила, що в першу чергу необхідно виконати заходи, передбачені Програмою соціально-економічного розвитку селища, яку усі депутати приймали на початку року. Наголосила, що наступного року, по-можливості, якнайбільше коштів буде передбачено на ремонт вулиць селища. Зазначила, що приймається рекомендація депутата Вакуленка В.О. стосовно виїзду комісії на вулицю Соснова Роща щодо з’ясування питання її подальшого ремонту. 
Закриває засідання селищний голова Коба І. О.

Лунає гімн.

Селищний голова                                          

І. О. Коба
Протокол вела






І.М.Олянич
