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              НОВОСАНЖАРСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА,  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

(п’ята позачергова сесія селищної ради сьомого скликання)

                                              П  Р  О  Т  О  К  О  Л

пленарного засідання  п’ятої позачергової сесії  Новосанжарської селищної ради сьомого скликання
09 лютого 2018 року                                                              смт Нові  Санжари                               

Всього обрано депутатів  - 26
Присутні на  засіданні: депутати за списком  - 17
1. Руденко Ніна Миколаївна
2. Десятун Тетяна Василівна
3. Вовк Олена Олександрівна
4. Китайгора Яніна Олександрівна
5. Постольник Наталія Юріївна
6. Корнієнко Ірина Іванівна
7. Яценко Віталій Іванович
8. Громенко Олег Миколайович
9.  Будім Петро Анатолійович
10.  Гур’єва Валентина Іванівна
11.  Зубашич Світлана Миколаївна
12.  Музика Таміла Володимирівна
13.  Муха Юрій Олексійович
14.  Вакуленко Володимир Олександрович
15. Панченко Владислав Станіславович
16. Гавриш Олександр Іванович
17. Бриж Світлана Володимирівна
Відсутні з поважних причин: селищний голова — Коба Інна Олександрівна, депутати — Сливка Юрій Романович, Брус Олена Дмитрівна, Постольник Михайло Дмитрович, Дев’ятко Валерій Борисович, Мокляк Юрій Борисович, Байбара Анатолій Степанович, Олешко Юрій Іванович, Гамалій Людмила Василівна, Василенко Валентина Миколаївна. 
Запрошені: Івашина Валентин Миколайович — заступник селищного голови, Повідерний Ігор Віталійович  — начальник відділу у Новосанжарському районі Головного Держгеокадастру у Полтавській області, Россоха Вадим Олегович — заступник селищного голови, Самойленко Ірина Іванівна — спеціаліст 1 категорії відділу архітектури,містобудування, управління комунальним майном, земельних ресурсів, надзвичайних ситуацій, охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради, Заріцький Михайло Андрійович — виконуючий обов’язки старости села Зачепилівка та представники засобів інформації.
Головуючий на сесії ― секретар селищної ради Вовк О.О.
Лунає гімн.
Порядок денний:
1.  Про передачу земельних ділянок державної власності у комунальну власність.
                               Доповідач Самойленко І.І. — спеціаліст 1 категорії відділу архітектури,містобудування, управління комунальним майном, земельних ресурсів, надзвичайних ситуацій, охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради

                              Співдоповідач Повідерний І. В. начальник відділу  у Новосанжарському районі Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області 
2.Різне.
За обрання секретарем пленарного засідання цієї сесії депутата від виборчого округу №9 Корнієнко Ірину Іванівну проголосували одноголосно.

За затвердження порядку денного проголосували одноголосно.

За затвердження регламенту роботи пленарного засідання проголосували одноголосно.
СЛУХАЛИ: 1. Про передачу земельних ділянок державної власності у комунальну власність.

                               Доповідач Самойленко І.І. — спеціаліст 1 категорії відділу архітектури,містобудування, управління комунальним майном, земельних ресурсів, надзвичайних ситуацій, охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради

                              Співдоповідач Повідерний І. В. — начальник відділу  у Новосанжарському районі Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області 

ВИСТУПИЛИ: Самойленко І. І. — ознайомила депутатів із Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31 січня 2018 року № 60-р "Про передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності у комунальну власність об'єднаним територіальним громадам" та проектом рішення "Про передачу земельних ділянок державної власності у комунальну власність".

Десятун Т. В. — депутат від виборчого округу № 4 зауважила, що проект рішення селищної ради не був оприлюднений на сайті селищної ради.

Повідерний І. В. — начальник відділу  у Новосанжарському районі Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області зазначив, що лише сьогодні зранку була визначена орієнтовна площа земельних ділянок та ознайомив присутніх із процедурою передачі земельних ділянок державної власності у комунальну.

ВИРІШИЛИ: Доручити виконавчому комітету Новосанжарської селищної ради звернутися до Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області з клопотанням про передачу у комунальну власність земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності орієнтовною площею 181,2169 га, в тому числі із зазначеними у проекті рішення кадастровими номерами, які розташовані на території Новосанжарської селищної ради Новосанжарського району ( рішення додається).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

 «ЗА» - одноголосно (відомість поіменного голосування додається).

СЛУХАЛИ: 2. Різне.

ВИСТУПИЛИ: 1. Секретар селищної ради Вовк О. О. наголосила на тому, що 15 лютого — День пам’яті воїнів-інтернаціоналістів. З цієї нагоди відбудуться урочистості. Голова районної організації Української спілки ветеранів Афганістану Михайло Коркішко звернувся до нас депутатів із проханням передати на своїх округах запрошення на заходи, присвячені до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.
2. Секретар селищної ради Вовк О. О. ознайомила депутатів із нормами Закону України "Про запобігання корупції" стосовно подачі декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (е-декларацію), за минулий рік шляхом заповнення її на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) за формою, що визначається цим агентством.
Секретар селищної ради Вовк О. О. звернула увагу депутатів, що заповнення е-декларації відбувається за допомогою електронного цифрового підпису (ЕЦП).
Окрім цього звернула увагу, що за завідомо недостовірні відомості у декларації та неподання е-декларації передбачена  адміністративна, і навіть кримінальна відповідальність, оскільки подання декларації особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування є обов’язком, який передбачений Законом України «Про запобігання корупції».

Також секретар селищної ради Вовк О. О. звернула увагу на тому, що ЕЦП  тих депутатів, які у минулому році отримали ЕЦП, дійсний до 03 березня 2018 року. Тому,  щоб не робити новий цифровий підпис, потрібно до 03 березня 2018 року подати е-декларацію.
Закриває засідання секретар селищної ради Вовк О.О.
Лунає гімн.

Секретар селищної ради                                          

        О.О.Вовк
Протокол вела







        І.І. Корнієнко
