ПРОТОКОЛ №1
 засідання експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин селищної об’єднаної територіальної громади»
06 листопада 2019 р.                                                                   смт Нові Санжари

Присутні: 20 чоловік
Голова комісії – Коба І.О.
Відповідальний секретар комісії – Муковоз Т.М. 
Члени комісії: 16
Відсутні на засіданні комісії: 3 (Нещадим І.В., Сьомін Г.О., Дерев’янко О.М.)
Запрошені : Решетило М.І. Романець Н.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Ознайомлення із Положенням про звання «Почесний громадянин Новосанжарської селищної об’єднаної територіальної громади» та складом експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин селищної об’єднаної територіальної громади.»
2.Розгляд клопотання директорів закладів дошкільної освіти №1 «Сонечко» та №2 «Лелеченька» Новосанжарської селищної ради та адміністрації і трудового колективу Новосанжарського закладу загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів Новосанжарської селищної ради Полтавської області про присвоєння РЕЦІ Андрію Олександровичу звання «Почесний громадянин  Новосанжарської селищної об’єднаної територіальної громади.

Голосували за прийняття порядку денного в цілому:

За – 18
Проти – 0
Утримались - 0
СЛУХАЛИ: Кобу І.О. - селищного голову, голову експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин селищної об’єднаної територіальної громади», яка повідомила, що рішенням вісімнадцятої сесії селищної ради сьомого скликання Новосанжарської селищної ради від 23.01.2019 № 10 затверджено Положення про звання «Почесний громадянин Новосанжарської селищної об’єднаної територіальної громади» та ознайомила із складом експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин селищної об’єднаної територіальної громади» та порядком присвоєння звання «Почесний громадянин Новосанжарської селищної об’єднаної територіальної громади».
Інна Олександрівна повідомила членів експертної ради, що надійшло клопотання директорів закладів дошкільної освіти №1 «Сонечко» та №2 «Лелеченька» Новосанжарської селищної ради та адміністрації і трудового колективу Новосанжарського закладу загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів Новосанжарської селищної ради Полтавської області про підтримку клопотань  директорів ЗДО щодо присвоєння РЕЦІ Андрію Олександровичу звання «Почесний громадянин селищної об’єднаної територіальної громади»

КОБА І.О ознайомила присутніх з матеріалами, наданими у клопотанні, зокрема зазначила,що Река Андрій Олександрович з 2006 по 2014 роки обирався громадою на посаду Новосанжарського селищного голови.
З ініціативи  селищного голови  Реки А.О. при тісній співпраці виконавчого комітету, депутатів Новосанжарської селищної ради, всієї територіальної громади  протягом 2006-2014 років суттєво покращилось  життя в селищі щодо чистоти, порядку, озеленення,  благоустрою та надання комунальних послуг.
Силами громади ліквідовано 22 багаторічних, великооб’ємних смітників. Новосанжарці схвально поставились до такого заходу,  давно  очікуваного від влади, як організоване вивезення побутового  непотребу. Згідно з розробленим графіком, котрий чітко дотримувався, чотирма спецмашинами селищного комунгоспу  (дві  з них придбано в 2008 році) двічі на тиждень вивозилося  сухе сміття.   На вулицях селища, у парках, скверах,  поблизу  місць проведення  святкових заходів, масового відпочинку людей було встановлено 550 урн з  позначкою „Дякуємо за  чистоту”. Першими в області  застосовано  „екологічні карети”.

Створено нові зелені зони. Об’єкту комплексного благоустрою  присвоєно назву „Козацький стан”. Також благоустроєно і озеленено територію  прибережної смуги річок Ворскли та Ворони.

Під  час  Всеукраїнської  весняної толоки 2008 року територію, що  тривалий час була місцем   для складування сміття  для жителів навколишніх сіл, ретельно очищено  та посаджено більше 10 тисяч саджанців бузку, обліпихи, шипшини, ясенів, терену, обладнано місця відпочинку і  створено природоохоронний заказник „Вовчі гори”. Під час проведення осінньої толоки, головна справа якої – закладення парку  „Батьки і діти початку третього тисячоліття”, посаджено цінні іменні  дерева – 790 дубків та лип широколистих.
У 2009 році створено сквер Полтавської битви, прибрано від сміття, очищено від сухостою Комсомольський парк, очищено і благоустроєно  парк  Перемоги. У жовтні 2009 року з ініціативи селищного голови та учителів Новосанжарського навчально-виховного комплексу, при підтримці виконавчого комітету,  депутатів селищної ради, територіальної громади закладено  парк Матері, де посаджено  берези,  липи, саджанці горобини,  дуби червоні, туї. 
З ініціативи  Реки А.О. малопродуктивні  піщані  землі селищної ради передано державному підприємству „Новосанжарське лісове господарство”, на яких закладено 18,5 га лісів.
Селище  стало практичною школою для територіальних громад області по вивченню  досвіду  щодо виконання заходів  озеленення, чистоти та благоустрою.
            Усе це зроблено   завдяки  активній  наполегливості, організаторським  здібностям Реки А. О. силами трудових колективів, учнівської молоді, ветеранів, усіх жителів селища,  на одному ентузіазмі без значних капіталовкладень.  Тому три роки поспіль згідно з розпорядженнями Кабінету Міністрів України  за підсумками  Всеукраїнського конкурсу „Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку”  селище міського типу Нові Санжари визнано переможцем і відзначено дипломами Кабінету Міністрів України  та  перехідним кубком.
З  27 листопада 2014 року Андрій Олександрович розпочинає працювати у Верховній Раді України. З 22 грудня 2014 року голова підкомітету з питань регіональної політики, місцевих бюджетів та комунальної власності Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування. З моменту набуття депутатських повноважень Река Андрій Олександрович дбав про добробут жителів свого 149 округу. За три останніх роки при безпосередній участі та сприянні Реки Андрія Олександровича у вигляді державної субвенції на рахунок бюджету смт Нові Санжари надходили кошти, за які здійснено цілий комплекс робіт:
- здійснено капітальні ремонти доріг смт Нові Санжари, у тому числі у тих місцях, де раніше не було твердого покриття;

- здійснено капітальний ремонт дитячого садка "Сонечко";

- придбано подрібнювач гілок;

- утеплено фасади та благоустроєно територію селищних дитячих садків.

На заклад дошкільної освіти № 1 «Сонечко» витрачено 4490,0 тис.грн., на заклад дошкільної освіти № 2 «Лелеченька» - 1930, 0 тис.грн.

За клопотанням Реки Андрія Олександровича перед Кабінетом Міністрів України до селищного бюджету у 2017 році надійшло 17 860,0 тис. грн., завдяки цьому дохідна частина селищного бюджету зросла на 57,8%. У 2018 році до бюджету надійшло 11 238,9 тис. грн., дохідна частина селищного бюджету зросла на 16,7 %.  У 2019 році до місцевого бюджету надійшло 4 623, 6 тис. грн.


За сприяння народного депутата України Реки А. О. надходили кошти і у інші громади 149 виборчого округу. Река А. О., перебуваючи на посадах селищного голови та депутата Верховної Ради України, багато сил і душевної енергії віддавав підростаючому поколінню новосанжарців.


Він постійно дбає про забезпечення належних умов організації освітнього процесу, поліпшення матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти. Так у 2018 році у ЗДО № 1 «Сонечко» було повністю замінено вікна на енергозберігаючі, зроблено капітальний ремонт опалювальної системи, тепло генераторної котельні, встановлено нові сучасні котли. Також утеплено приміщення та косметичний ремонт закладу. У 2019 році роботи по реконструкції приміщення ясельних груп та благоустрою території ЗДО продовжуються.


Андрій Олександрович має розвинуте почуття обов’язку, великі організаторські здібності, завдяки яким він робить вагомий внесок у вирішення актуальних питань життєдіяльності громади.

Основним у його діяльності, як народного депутата України, було покрашення життєвого рівня громадян з питань благоустрою території 149 округу, соціальний захист певних категорій громадян. Завжди відкритий до співпраці з громадою. Постійно організовував поїздки та екскурсії до Києва у Верховну Раду України, щоб люди могли власними очима побачити роботу Парламенту та роботу депутатських комітетів і груп, поспілкуватися із народними депутатами України.

Река Андрій Олександрович нагороджений двома Почесними Грамотами Верховної Ради України 1985 і 2008 рр., нагороджений  орденом Святого Володимира Великого ІІІ ступеня 2000 рік, двома орденами Миколи Чудотворця І ступеня „ За примноження добра на землі” 2001, 2007 роки. Указом Президента України в 2009 році присвоєно Почесне звання «Заслужений природоохоронець України». 
Інна Олександрівна запропонувала підтримати кандидатуру Реки А.О. для відзначення

ВИСТУПИЛИ: 
РЕШЕТИЛО М.І. – директор Новосанжарського закладу загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів Новосанжарської селищної ради Полтавської області, який звернув увагу на особистий внесок Андрія Олександровича у розвиток селища, навів конкретні приклади його діяльності на посаді  голови Новосанжарської РДА, селищного голови та народного депутата України по 149 виборчому округу, зокрема щодо реконструкції стадіону в селищі, облаштування площі Незалежності, ремонти та реконструкції, проведені в приміщенні навчального закладу.
ІВАШИНА В.М. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради, який відзначив лідерські якості та організаторські здібності  Андрія Олександровича, зокрема в питаннях благоустрою селища, обладнання об’єктів відпочинку, ремонту асфальтового покриття, встановлення вуличного освітлення та багато інших. Запропонував підтримати кандидатуру Реки А.О.
Надійшла пропозиція завершити обговорення та пропонується такий проєкт рішення експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин селищної об’єднаної територіальної громади»
1.Рекомендувати кандидатуру РЕКИ Андрія Олександровича на присвоєння звання «Почесний громадянин Новосанжарської селищної об’єднаної територіальної громади»
2. Внести на розгляд  постійних комісій селищної ради протокол підсумкового засідання Експертної ради.
Головували

За -18
Проти - 0
Утримався - 0
ВИРІШИЛИ:
1.Рекомендувати кандидатуру РЕКИ Андрія Олександровича на присвоєння звання «Почесний громадянин Новосанжарської селищної об’єднаної територіальної громади»
2. Внести на розгляд постійних комісій селищної ради протокол підсумкового засідання Експертної ради.
Голова Експертної ради                                                                         І.О. Коба
Відповідальний секретар

Експертної ради                                                                                  Т.М. Муковоз

